
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA240007909
*** Ihre Belegnr.: ORDER #988268

1 40232 3380663 Kegelrollenlager 32004 X, Ø 20/42 x 15 mm 1/1 0 Stück
Kegelrollenlager 32004 X, Ø 20/42 x 15 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA240009017
*** Ihre Belegnr.: ORDER #214700

2 20234 3380581 Verstellbare Gummistroppe 280 10/10 0 Stück
Gummi, Naturkautschuk
Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar,
schwarz, Gummi, Naturkautschuk

3 40289 3380995 Bordwandhalteseil 300 mm 1/1 0 Stück
PVC ummantelt
Bordwandhalteseil, 300 mm, mit Schlaufe 
beidseitig, PVC ummantelt
*** Rückstand aus Auftrag: DA240009516
*** Ihre Belegnr.: ORDER #227204

4 20229 3384245 Drehverschluss f. Ovalöse, gra 10/10 0 Stück
f. Ovalöse 22 x 42 mm, grau, Kunststoff
Drehverschluss, 34 x 67 x 13 mm, Lochabstand 
51 mm, für Ovalöse 22 x 42 mm, grau, Kunststoff
__________________________________________________

5 10203 1820711 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. Loch 0/18 18 Stück
6 10553 3381738 ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück

2 x Abgang 0,2 m Kabel m. Steckverbinder
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 8 m, 13-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
0,2 m Kabel mit 2-poliger Steckverbindung

7 10554 3381746 ASPÖCK Anschlusskabel, 10 m, 13-polig, 5-polige BV 0/1 1 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. Steckverbinder

8 20058 3384195 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 5/5 0 Stück
Metall

Deutschland
21680 Stade

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240010024,  Ihre Referenznr.: 13/239480

Kundennr.: 13510
15. August 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Oliver Hartmann
+49(0)5409 4034-112
+49(0)5409 4034-234
o.hartmann@buente.com 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 3
DI240801020Lieferungsnr.:Harburger Str. 102

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Sicherungskette, 250 mm, mit Haken/Montageplatte, 
Metall

9 20156 3380771 HESTAL Exzenterverschluss 60450, verstellbar 1/1 0 Stück
56 x 209-232 x 28 mm, verzinkt
HESTAL Exzenterverschluss 60450, verstellbar,
56 x 209-232 x 28 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm, 
Lochabstand 40/64 mm, Stahl verzinkt

10 20183 3380656 Einstecktasche, 50 x 111 x 25,5 (innen)/29,9 mm 0/4 4 Stück
Lochabstand 40 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl roh

11 20228 3384237 Drehverschluss, 15 x 66 x 15 mm, Lochabstand 51 mm 10/10 0 Stück
f. Ovalöse 22 x 42 mm, Stahl verzinkt
Drehverschluss, 15 x 66 x 15 mm, Lochabstand 
51 mm, für Ovalöse 22 x 42 mm, Stahl verzinkt

12 20233 3380631 Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm 100/100 0 Stück
Stahl verzinkt
Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm, 
Stahl verzinkt

13 40200 3380298 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm 3/3 0 Stück
wirksame Länge 48 mm
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm,
Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm, wirksame Länge
48 mm

14 40203 3380299 Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm 3/3 0 Stück
wirksame Länge 46 mm, f. Gabelkopf 40200
Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm, wirksame
Länge 46 mm, für Gabelkopf 40200

15 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm 4/4 0 Stück
Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm

16 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm 4/4 0 Stück
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm

17 40241 3386000 Kegelrollenlager LM 67048/010 0/1 1 Stück
Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, f. AL-KO

18 40621 3380679 Sechskantmutter m. Linksgewinde, M10 x 8 mm 1/1 0 Stück
Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I
Sechskantmutter mit Linksgewinde, M10 x 8 mm, 
Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I

19 40629 3381282 Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17 3/3 0 Stück
f. Bremsseile/Bremsgestänge
Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17, für
Bremsseile/Bremsgestänge

20 42061 3380245 AL-KO AK 7-C, -750 kg, Ø 70 mm 0/2 2 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

21 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, Ø 45 mm 3/3 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung K20-B, bis 2000 kg, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 3
DI240801020Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240010024,  Ihre Referenznr.: 
13/239480



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Ø 45 mm, Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, Stahl verzinkt

22 80155 3386307 AL-KO Fettkappe, Ø 50,5 x 30 mm, f. RB PEITZ 2/2 0 Stück
R 160/234-76, S 234 R, R 164/205-83
AL-KO Fettkappe, Ø 50,5 x 30 mm, für Radbremse 
PEITZ R 160/234-76, S 234 R, R 164/205-83

23 80511 3386398 Wellendichtring, Ø 42/62 x 7 mm, f. RB AL-KO 2/2 0 Stück
2035-2361, SB 200-236, SR 201-230
Wellendichtring, Ø 42/62 x 7 mm, für Radbremse
AL-KO 2035/2050/2051/2350/2360/2361, SB 200/203/
230/236, SR 201/202/203/230/230 S

24 80591 3380185 Bremsbackensatz, 200 x 35 mm, f. RB AL-KO 2035 0/1 1 Stück
25 90058 3382124 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 800/SL 1100 mm 2/2 0 Stück

Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 800/
Seillänge 1100 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbund-/Sechskantmutter M8, für Radbremse
AL-KO, BPW, KNOTT, NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

26 901000 3386455 KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1 1/1 0 Stück
16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 20-2711/2710
KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, für Radbremse
16-1639/1, 16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 
20-2711/2710

27 90168 3386521 Faltenbalg, Ø 55/62 x 140 mm, 3 Falten, f. KNOTT 1/1 0 Stück
KF/KFL/KRV/KR/KV7,5-20, KHD9, m. Schraubabdeckung
Faltenbalg, Ø 55/62 x 140 mm, 3 Falten, für KNOTT
KF/KFL/KRV/KR/KV7,5-20, KHD9, mit Schraubabdeckung

28 90170 3386547 Federnsatz, f. RB KNOTT 20-2425/1, 20-964/1 1/1 0 Stück
SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK, f. eine Seite
Federnsatz, für Radbremse KNOTT 20-2425/1, 
20-964/1, SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK, mit 
1 x Zugfeder lang, 1 x Zugfeder kurz, 1 x
Druckfeder, für eine Seite

29 6 Deutschland Paketversand 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 12,77100

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 3
DI240801020Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240010024,  Ihre Referenznr.: 
13/239480


